



В Москве вынесен приговор бывшим сотрудникам полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам Линейного отдела полиции МВД России на ст. Мытищи. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, в декабре 2016 года, трое бывших сотрудников Линейного отдела полиции МВД России на ст. Мытищи, осуществляя свои должностные обязанности по охране общественного порядка в электропоезде сообщением «Москва-Ярославская – Монино», похитили у мужчины принадлежащие ему планшетный компьютер и мобильный телефон, причинив тем самым потерпевшему материальный ущерб на сумму более 5 000 рублей.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 3 месяца, 2 года, 1 год 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1188828>